По поводу работы ДАД 
Предполагается использование ДАД типа 45.3829 
Следует иметь в виду, что коррекция по ДАД добавляется к базовой коррекции УОЗ (т.е. опережающая!). 
Параметр П65 задает напряжение при минимальном разряжении (заслонка открыта). 
Это случай полностью открытой заслонки. Значение этого параметра можно снимать: 
- при выключенном двигателе (чисто атмосферное давление); 
- или при максимальных оборотах и отсутствии нагрузки. 
Угол коррекции блока при напряжении ДАД = П65 будет равен НУЛЮ, и мы переходим на БАЗОВУЮ характеристику УОЗ (при отключенных коррекции по ДД, температуре и ручной коррекции! естественно), введенную в блок для соответствующего топлива. 
Параметр П66 задает напряжение ДАД при МАКСИМАЛЬНОМ разряжении (заслонка закрыта). 
Это случай полностью закрытой заслонки. Значение этого параметра можно снимать: 
- при холостых оборотах; 
- или средних оборотах с закрытой воздушной заслонкой (на малых оборотах разряжение будет меньше). Тут есть поле для эксперимента. 
Это значение параметра соответствует максимальному углу коррекции по ДАД. Величина эта задается в параметре П67. БАЗОВАЯ характеристика УОЗ при этом сдвигается в сторону большего опережения на величину П67. 
Параметр П67 задает размах угла формируемой коррекции по ДАД. 
Проще говоря, при UДАД=П65 коррекция УОЗ по ДАД = 0град, 
                          при UДАД=П66 коррекция УОЗ по ДАД = П67. 
Следует иметь в виду, что угол коррекции по ДАД за границами диапазона, определяемого значениями П65 и П66, будет равен крайним значениям, т.е. нулю с одной стороны и максимуму (П67) с другой стороны. 
На мой взгляд, имеет смысл сначала снять и записать параметры П65 и П66 при граничных режимах работы – «закрытая заслонка максимальные обороты» и «открытая заслонка максимальные обороты (или стоящий двигатель)». Но, по-моему, при не работающем двигателе блок напряжения на ДАД не показывает. Затем с обоих концов несколько сузить пределы регулирования по тем параметрам, которые получены на автомобиле, в отличие от тех, что приведены в паспорте (как показано на рис.). В паспорте показаны предельные значения напряжения ДАД. 
Поскольку коррекция по ДАД оказывает существенное влияние на результирующий УОЗ, следует тщательно провести настройку, предварительно убедившись, что другие коррекции не помешают это сделать. 
Так же следует отключить механический вакуумный корректор. 
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